

Stručni posjet studiju optometrije u Brnu



Veleučilište Velika Gorica za svoje je studente organiziralo stručni posjet Masarykovom sveučilištu u Brnu u Češkoj u razdoblju od 19.10. do 22.10.2010. godine. Na ovom se sveučilištu u sklopu Medicinskog fakulteta provodi studij optometrije od 1995. godine. Iako je tada Češka, kao i danas Hrvatska, bila zemlja u kojoj je refrakcija bila dozvo-

ljena samo liječnicima oftalmolozima, od 2005. godine je na snagu stupila pravna regulativa koja je optometriju po prvi puta tretirala kao zdravstvenu djelatnost čime su završeni optometristi pripali u zdravstvenu djelatnost i stekli pravo na obavljanje refrakcije na svojim klijentima. Od 1995. godine do danas studij optometrije provodi se na Medicinskom fakultetu koji ima izvrsnu suradnju s tri očne klinike u Brnu.

Stručno putovanje organizirano je s ciljem upoznavanja studenata očne optike Veleučilišta Velika Gorica sa srodnim studijem u Brnu, te razmjene iskustva u provođenju praktičnog dijela nastave kao jednim od najvažnijih čimbenika u osposobljavanju budućih stručnjaka u području optometrije.

Prvi dan posjeta Brnu studenti su imali slobodnu večer, dok je drugi dan

bio radni i namijenjen za posjet Medicinskom fakultetu, Klinici za oftalmologiju i optometriju, te zajedničkoj knjižnici u sklopu novo izgrađenog kampusa za nekoliko različitih fakulteta. Studenti su ovdje imali priliku vidjeti kako je organizirana praktična nastava i optometrijska praksa. Suradnja sa Klinikom pruža mogućnost studentima da se tijekom studija susretnu sa različitim poteškoćama vidnog sustava pacijenata. Takvo iskustvo vrlo je vrijedno jer studenti nakon završetka studija imaju znanje u prepoznavanju određenih bolesti oka, što ih čini spremnima za njihov budući posao prilikom odluke o pacijentu da li ga treba uputiti na daljnje specijalističko liječenje ili ga mogu sami tretirati. S druge strane, Klinika je namijenjena prvenstveno za oftalmološke preglede, što znači da se veliki udio prakse odnosi na oftalmološki dio struke što ne pripada budućem zanimanju optometrista i zbog čega se u bliskoj budućnosti ovaj studij planira preusmjeravati što je moguće više na optometriju. Također, zbog velikog nerazmjera broja studenata i mogućnosti prihvata studenata na Klinici, studenti ne provode dovoljno vremena na praksi.

Nakon obilaska Klinike i kampusa

